
Parish	Plan	

Ques-onnaire	Results	

Highlights	



Response	

•  44%	of	households	returned	ques-onnaires	
•  44%	of	young	peoples	ques-onnaires	returned	
•  Demographically	representa-ve	



Housing	

•  66%	do	not	want	any	housing	development	
– 33%	this	would	spoil	the	village	character	
– 24%	traffic	conges-on	A120	/	The	Street	
– 23%	inadequate	infrastructure	

•  Limited,	small-scale	housing	is	appropriate	but	
– For	young	people	to	rent	or	buy	
– Semi-detached	or	detached	
– Owner-occupied	or	private	rented	
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Roads	

•  Improvements	to	roads	men-oned	by	128	of	
140	respondents		

•  Speeding	vehicles	men-oned	by	13/24	young	
people	as	a	road	safety	hazard	

•  A120	by-pass	is	top	priority	change	for	25%	of	
residents	



A120	

You	want:	
•  30mph	speed	limit	

•  	Improved	access	at	A120	/	The	Street	

•  Resurfacing	of	A120	throughout	Parish	
•  Improved	pavements	along	A120	

•  Switch	off	/	Dim	lights	on	A120	aWer	midnight	

•  Restora-on	of	“Bradwell	Village”	signs	



Healthcare	

•  Ease	of	ge]ng	to	surgery	
–  Braintree	48%	
–  Coggeshall	78%	

•  Ease	of	ge]ng	an	appointment	
–  Braintree	23% 	 	 					
–  	Coggeshall	65%	

•  GP	services	adequate	
–  Braintree	23%	
–  Coggeshall	72%	
–  Kelvedon	33%	
–  Silver	End	14%		



Hospitals	

•  Ge]ng	to	hospital	is	easy	
–  Braintree		55%	
–  Colchester		46%	
–  Chelmsford		49%	

•  Ge]ng	an	appointment	is	easy	
–  Braintree	44%	
–  Colchester		46%	
–  Chelmsford		29%	

•  Outpa-ents	service	is	adequate	
–  Braintree		60%	
–  Colchester	54%	
–  Chelmsford	40%	



Recrea-on	and	Leisure	

•  53%	consider	leisure	facili-es	inadequate	
•  76%	consider	open	spaces	adequate	
•  67%	consider	there	are	adequate	footpaths	
•  71%	of	young	people	take	walks	regularly	with	
their	family	

•  70%	use	the	Village	Hall	which	is	popular	
•  More	facili-es	are	required	on	Playing	Field	



Law	and	Order	

•  46%	consider	the	police	presence	inadequate	

•  79%	want	a	Neighbourhood	Watch	Scheme	

•  82%	said	Bradwell	with	Pa]swick	is	a	safe	
place	to	live	



Young	peoples’	views	

•  Safety	is	an	issue	for	70%	
•  Speeding	cars	is	a	concern	for	54%	
•  Liher	and	dog	mess	are	of	concern	for	29%	

•  They	would	like:	
– Beher	equipment	on	the	playing	field	(>50%)	
– Village	Shop	(21%)	
–  	No	more	houses	(17%)	


